


Блиц-турнир
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Математический диктант

318 10 40 57
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a + b = b + a Переместительное 
свойство сложения

(a + b) + c = a + ( b + c) Переместительное 
свойство умножения

a ∙ b = b ∙ a Сочетательное свойство 
сложения

(a ∙ b) ∙ c = a ∙ (b ∙ c) Распределительное 
свойство умножения

(a + b) ∙ c = a ∙ c + b ∙ c Сочетательное свойство 
умножения



Алгоритм вычисления
• Представляю . . . 

• Умножаю  десятки . . .

• Умножаю единицы . . . 

• Складываю . . .

• Читаю ответ . . . 
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(a + b) ∙ c = a ∙ c + b ∙ c
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агуппой
путех

зафан валпин
робёб

бобёр



59 63 36

23 27 0

37 41 14
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    Одна семья бобров возвела плотину 
длиной 16 м, а другая – в 3 раза 
больше. Какова длина плотины, 
возведённой двумя семьями бобров?
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Длина – 12 м
Ширина - ? в 2 раза 
меньше
Площадь - ?
Периметр - ?
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Площадь – 24 м2

Периметр - ?



Домашнее задание.
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Спасибо за урок!


